



**ΠΕΕΓΕΠ**

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ  
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Μέλος ELCA  
EUROPEAN LANDSCAPE  
CONTRACTORS ASSOCIATION

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤ. 4282/1994:

## Αξιότιμοι κύριοι

Δεκάδες πτυχιακές και διδακτορικές διατριβές εκπονούνται στα Γεωπονικά Παν/μια και ΤΕΙ κάθε χρόνο, διατριβές που θα μπορούσαν να έχουν σημαντικό ειδικό βάρος για την κοινωνία ενώ ταυτόχρονα θα μπορούσε να αποτελέσουν διέξοδο και λύση σε πολλά θέματα, τα οποία σήμερα παραμένουν άγνωστα και δεν εξελίσσονται.

Η Πανελλήνια Ένωση Επαγγελματιών Γεωτεχνικών & Επιχειρήσεων Πρασίνου (Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π.) σκοπεύει να καλέσει όσους νέους γεωπόνους, δασολόγους, αρχιτέκτονες τοπίου το επιθυμούν, αν και εφόσον η εργασία τους αφορά θέματα που άπτονται του ειδικού ενδιαφέροντος της Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π. (πράσινο, περιβάλλον), να μας κοινοποιήσουν την πτυχιακή τους ή μεταπτυχιακή εργασία ή την διδακτορική τους διατριβή, με σκοπό τη δημόσια παρουσίασή της.

Θεωρούμε ότι μια διπλωματική εργασία ή διδακτορική διατριβή είναι αναζήτηση πληροφοριών, διερεύνηση νέων τεχνολογιών, εμπάθυνση γνώσης που θα πρέπει να διαχέεται στην κοινωνία και να θέτει ερωτήματα. Για αυτόν ακριβώς το λόγο πιστεύουμε ότι αξίζει η δημοσιοποίηση και η παρουσίασή τους ώστε να προάγεται ο διάλογος και να ανοίγονται νέοι δρόμοι προσέγγισης του αστικού πρασίνου.

Από την πανεπιστημιακή κοινότητα που γνωρίζει καλύτερα από τον καθένα πόσο σημαντική είναι η αμφίδρομη σχέση πανεπιστημίου κοινωνίας ζητάμε την συγκατάθεση και την στήριξη της παραπάνω πρωτοβουλίας η οποία διαδικαστικά θα έχει ως εξής:

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να στείλουν, ψηφιακά, την παρουσίαση της μελέτης τους και ένα κείμενο, από 350 έως 600 λέξεις, που θα την περιγράψει, στο e-mail της Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π. [info@peegep.gr](mailto:info@peegep.gr). Το κείμενο θα είναι σε μορφή word, ενώ η παρουσίαση σε μορφή pdf. Το συνοδευτικό κείμενο μαζί με τρεις φωτογραφίες ή πίνακες ή σχεδιαγράμματα θα μπορεί να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π..

Η θεματολογία μπορεί να αφορά, αστικές αναπλάσεις, νέες τεχνολογίες, βιοκλιματικές αναβαθμίσεις, εμπλουτισμός αστικού περιβάλλοντος με νέα φυτικά είδη, διαχείριση αστικού πρασίνου, αστική λαχανοκομία, αντιμετώπιση φυτουγειονομικών προβλημάτων στην πόλη, πράσινη οικονομία, διαχείριση υδατικού ισοζυγίου κλπ.

Σε κάθε παρουσίαση, θα πρέπει να αναγράφονται όλοι οι συντελεστές (φοιτητές, επιβλέπων καθηγητής, σχολή, τμήμα), η ημερομηνία κατάθεσής της, καθώς και τα



**ΠΕΕΓΕΠ**

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ  
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Μέλος ELCA  
EUROPEAN LANDSCAPE  
CONTRACTORS ASSOCIATION

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤ. 4282/1994:

στοιχεία επικοινωνίας του φοιτητή. Τα πνευματικά δικαιώματα της Πτυχιακής Εργασίας θα ανήκουν σε αυτούς που συνέβαλαν στην εκπόνηση της (ίδρυμα, τμήμα, επιβλέποντα καθηγητή, φοιτητή).

Οι εργασίες που θα αποστέλλονται θα χωρίζονται σε θεματικές ενότητες, θα κατατάσσονται σε επίπεδο πτυχίου και θα παρουσιάζονται σε ανοικτή εκδήλωση που θα διοργανώνεται με ευθύνη της Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π., από αυτούς που την συνέταξαν ή την επέβλεψαν. Στην εκδήλωση θα καλούνται φορείς, επιστημονικές ενώσεις, συνάδελφοι γεωτεχνικοί, με απώτερο στόχο την ανταλλαγή απόψεων και γιατί όχι την εφαρμογή και αξιοποίηση κάποιων προτάσεων.

Θεωρούμε ότι αυτή η πρωτοβουλία της Π.Ε.Ε.Γ.Ε.Π. θα βοηθήσει αμοιβαίως και θα αναβαθμίσει το ρόλο αλλά και το λόγο του γεωτεχνικού στη σύγχρονη πραγματικότητα.

Με εκτίμηση,

ο Πρόεδρος

ΜΙΧΑΛΗΣ Ν. ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΣ



ο Γεν. Γραμματέας

ΓΙΩΡΓΟΣ Ι. ΚΑΦΡΙΤΣΑΣ